

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének **2010. március 30-án** 16 órától a körjegyzőség székhelyén (Olaszliszka, Szent István u. 5.) megtartott nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint. Frikker Györgyné képviselő később érkezik.

*Fekete Gyula:* köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet.

A képviselőtestület ülése **határozatképes**.

*Fekete Gyula:* kéri a napirendi pontok meghívóban rögzített tartalomnak megfelelő elfogadását.

A képviselőtestület **8 igen szavazattal** az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

**Napirendi pontok:**

**Nyílt ülésen:**

**1.) Előterjesztés a szociális szolgáltatások térítési díjáról szóló rendelet módosítására, és a vendégétkezők térítési díjának meghatározására.**

**2.) Egyebek.**

**1.) Napirendi pont: Előterjesztés a szociális szolgáltatások térítési díjáról szóló rendelet módosítására, és a vendégétkezők térítési díjának meghatározására.**

*dr. Rózsahegyfi Ferenc:* elmondja, hogy szükséges a térítési díjak felülvizsgálatára, melyekre a jogszabály évente két alkalmat biztosít. Az élelmezésvezetővel egyeztetve kalkulálták a normákat, a normák alapján pedig a térítési díjakat.

*Fekete Gyula:* kiemeli a jelentősebb változásokat. A vendégnormák 220 Ft-ról 250 Ft-ra szükséges emelni. Szükséges a norma emelése a gyermekek étkezésénél is, így a díjak várhatóan 200 Ft és 500 Ft között alakulnak.

*Kovács László János:* kérdezi, van-e lehetőség díj elengedésére?

*dr. Rózsahegyfi Ferenc:* díjkedvezmény biztosítása, így díj elengedése is lehetséges, ebben az esetben az önkormányzat vállalja át a költségeket, finanszírozza a kiadást.

**16 óra 37 perckor Frikker Györgyné képviselő a képviselőtestület ülésére megérkezik.**

*Kovalik Miklós:* érdeklődik, hogy hogyan tud az állami támogatás az érintettekhez eljutni. Javasolja az idősek részére a díj elengedését.

*Mikó Zoltán:* egyetért az idősek díjkedvezménnyel történő támogatásában.

*Szabó Zoltán:* érdeklődik, van-e kedvezményes díj az alkalmazottak részére?

*Fekete Gyula:* jelenleg nincs. Mind a közétkeztetési intézmény vezető, mind az óvoda vezető tájékoztatta, hogy a dolgozói tekintetében nincsen kötelező étkezés, így díjkedvezmény sem merült fel.

*Szakács László:* az alacsony fizetésű dolgozók részére javasolja a díjkedvezmény biztosítását.

*dr. Rózsahegyi Ferenc:* nem tartja jogszerűnek a munkavállalók közötti differenciálást a kereset alapján. Elmondja továbbá, hogy a díjkedvezmény nyújtása gyakorlatilag természetbeni juttatást jelent. A juttatások tekintetében a képviselőtestület a költségvetési megszorításokra való tekintettel már állást foglalt.

*Kamarási Zoltánné:* kényes kérdésnek tartja a díjkedvezményt, nem tudja, a többi dolgozó mit szól hozzá.

*Szakács László:* a dolgozók vele egyeztettek, tőle kérték a kedvezményt, javaslatát továbbra is fenntartja.

*Kovalik Miklós:* a pedagógusok mondtak le a kedvezményekről, természetbeni juttatásokról, a költségcsökkentés érdekében, ezért nem támogatja a díjkedvezményt.

*Frikker Györgyné:* a kedvezményekről pedagógusok mondtak le a költségcsökkentés érdekében. Tisztában van vele, hogy kevés a bér, a fizetés viszont az iskolai végzettséghez kötött. Veszélyesnek tartja az elgondolást, hol a határ, mihez képest alacsony keresetű valaki. A differenciálást nem tartja jónak.

A Képviselőtestület **9 igen szavazattal**, a következő határozatot hozta:

**14/2010. (III. 30.) számú képviselőtestületi határozat:** az étkeztetési nyersanyagszükséglet és a vendégétkezők térítési díjáról.

1.) Olaszliszka Község Önkormányzata az Olaszliszkai Közétkeztetési Intézmény részére a köz- és vendégétkeztetésben 2010. április 1-től az alábbi nyersanyagszükségletet határozza meg:

a.) Óvodás gyermek: 249.- Ft

b.) Iskolás tanuló: 287.- Ft.

c.) Vendég étkezők: 250.- Ft.

2.) A Olaszliszkai Közétkeztetési Intézményben a vendégétkezők térítési díja: 450.- Ft

Felelős: intézményvezető

Határidő: folyamatos

A Képviselőtestület **9 igen szavazattal**, az alábbi rendeletet alkotta:

**Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének  
4/2010. (IV. 1.) rendelete  
a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjának és az önkormányzat  
által nyújtott szolgáltatások díjáról**

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, az alábbi rendeletet alkotta.

- 1.§ (1) A szociális étkeztetés – napi egyszeri meleg ebéd biztosítása - napi intézményi térítési díja: 209.- Ft.  
(2) A napi egyszeri meleg ebéd szállításának díja: 20.- Ft  
(3) A házi segítségnyújtás intézményi térítési óradíja: 155.- Ft  
(4) A (3) bekezdésben lévő díjból a képviselőtestület 2010. január 1-től 100% díjkedvezményt biztosít.
- 2.§ (1) A gyermekek óvodai napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díj összege  
a.) tízórai: 45.- Ft.  
b.) ebéd: 162.- Ft  
c.) uzsonna: 42.- Ft.  
(2) A tanulók iskolai napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díj összege:  
a.) tízórai: 52.- Ft.  
b.) ebéd: 186.- Ft  
c.) uzsonna: 49.- Ft.  
(3) A képviselőtestület az óvodai nevelésben részt vevő gyermekek részére 100%, az általános iskola 1-8 évfolyamán tanuló gyermekek részére 100%-os díjkedvezményt biztosít.

3.§ (1) E rendelet 2010. április 1-én lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Olaszliszka Község Képviselőtestületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjának és az önkormányzat által nyújtott szolgáltatások díjáról szóló 8/2007. (IX. 27.) rendelete, és Olaszliszka Község Képviselőtestületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjának és az önkormányzat által nyújtott szolgáltatások díjáról szóló 20/2009. (XII. 21.) rendelete hatályát veszti.

## 2.) Napirendi pont: Egyebek:

*Fekete Gyula:* tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy településőr foglalkoztatására pályázati forrást biztosít az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium. A felvehető létszám településenként 2 fő.

**17 óra 50 perckor Frikker Györgyné távozik a képviselőtestület üléséről.**

**A körjegyző tájékoztatja a képviselőtestületet a pályázati kiírás részletes szabályairól.**

A Képviselőtestület **8 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

**15/2010. (III. 30.) számú képviselőtestületi határozat:** a településőr pályázat benyújtásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által biztosított forrásból 2 fő településőr foglalkoztatása céljára pályázatot nyújt be. Felhatalmazza a polgármestert a pályázati dokumentáció elkészítésére, a pályázat benyújtására.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** azonnal.

*Fekete Gyula:* elmondja, hogy a működésképtelen önkormányzatokra vonatkozó pályázat az adóbevételek alakulása és Erdőhorváti önkormányzatának fizetési kötelezettsége alapján vár bevételeket az önkormányzat. Az elmúlt időszakban előkészítették a Művelődési Ház felújítására vonatkozó pályázatot.

*Mikó Zoltán:* A Vasvári Pál utca szemetes, az utcáról nyíló magánterületeken is rengeteg a hulladék.

*Kovalik Miklós:* elszaporodott a vasgyűjtés, érdeklődik, hogy lehet megakadályozni.

*dr. Rózsahegyi Ferenc:* a hulladék gyűjtése, szállítása tárolása hatósági engedélyhez kötött, aki ennek hiányában végzi a tevékenységét, az szabálysértési eljárás alá vonható.

*Szakács László:* kéri a közmunka program tevékenységét állítsa össze a polgármester, és fejtse ki tartalmát, egy-egy munkakörhöz határozzák meg a létszámot, pld. Óvoda udvarának rendbetétele. Az adott intézmény vezetői tervezzék az igényeket.

*Fekete Gyula:* tájékoztatja a testületet, hogy 25 virágláda került a közterületeken kihelyezésre.

A jelenlévők mást elmondani nem kívántak, ezért a képviselőtestület ülését a polgármester 18 óra 35 perckor berekesztette.

Kmf.

dr. Rózsahegyi Ferenc  
körjegyző

Fekete Gyula  
polgármester